

# 上饶市应急管理系统新冠肺炎疫情防控

## 工作提示函

2021年10月30日，铅山县发现一例新冠病毒核酸检测阳性人员，请各地应急部门坚决贯彻市委、市政府关于疫情防控各项部署，全面加强应急系统疫情防控，现就有关工作提示如下：

### 一、强化思想认识，压实防控责任

各地应急部门要提高政治站位，充分认清当前疫情形势的严峻性，把疫情防控工作作为当前头等大事、首要任务。要坚决贯彻落实市委、市政府关于疫情防控各项决策部署，坚决执行市疫情防控指挥部各项规定，进一步提高思想认识，强化责任担当，落实落细防控措施，筑牢防控屏障，全力以赴、严防死守，确保系统内不发生疫情。

### 二、强化内部防护，保护职工健康

各地应急部门要切实做好内部防护，关心和保护干部职工身体健康。要加大内部排查管控力度，全面摸底排查10月11日以来从铅山、葛仙山往返人员，做到第一时间发现、第一时间报告、第一时间管控。要严格落实疫情防控措施，机关干部职工上下班执行佩戴口罩、扫码、测温等规定。要严格控制会议、培训等活动，尽量减少人员聚集。要全面落实疫情防控“两案九制”，配齐配足防疫物资，做好办公环境预防性消毒及环境卫生整治。要加强执法检查人员安全防

护，为现场执法人员配备口罩等防护用品并督促其正确佩戴。

### 三、强化安全监管，维护大局稳定

当前正处于疫情防控关键时期，安全生产一刻也不能放松，必须统筹抓好疫情防控和安全生产工作，维护好疫情防控关键期全市安全稳定。要深刻汲取近期全省安全事故教训，强化安全监管力度，防范类似事故发生。要聚焦专项整治三年行动“十大攻坚战”，持续深入开展安全大检查、隐患大排查，推动治理一批事故隐患。要扎实开展打非治违“百日行动”，严厉打击安全生产违法违规行为。对于疫情防控关键期发生生产安全事故的，一律从严从重惩处。

### 四、强化应急值守，落实应急准备

各地应急部门要针对疫情防控期间特殊情况，严格执行24小时领导带班和专人值班制度和信息报告制度，做好应急救援队伍、装备、物资准备工作，强化备战备勤。要全面强化应急处置的指挥调度，主动掌握各类突发事件信息以及疫情防控情况，特别要做到情况调度精准、信息汇集及时，做好随时应急处置准备。要及时调派出应急救援力量和物资（尤其是应急帐篷），全力支持帮助基层做好疫情防控等工作。

